

平成28年12月9日

各 位

会 社 名 ゼネラルパッカー株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 梅 森 輝 信
(コード: 6267 東証JASDAQ・名証第二部)
問 い 合 せ 先 専 務 取 締 役 小 関 幸 太 郎
電 話 番 号 0 5 6 8 (2 3) 3 1 1 1 (代 表)

(訂正)「平成29年7月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

平成28年12月2日に公表いたしました「平成29年7月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

添付資料2ページ

「1. 当四半期決算に関する定性的情報(1) 経営成績に関する説明」

※訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

②生産機械事業

大型のプラント案件を中心に売上高は457百万円、営業利益は77百万円となりました。

【訂正後】

②生産機械事業

大型のプラント案件を中心に売上高は457百万円、営業利益は66百万円となりました。

2. 訂正理由

「平成29年7月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載の誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以 上